Fiche sur LES TABLES
JOUR 1
7 x 6 = 42					9 x 7 = 63			
9 x 9 = 81					18 = 9 x 2			
5 x 9 = 45					8 x 9 = 72	
27 = 3 x 9					9 x 5 = 45				
6 x 8 = 48					7 x 8 = 56			
36 = 9 x 4					63 = 9 x 7
7 x 7 = 49					8 x 8 = 64				
54 = 9 x 6					9 x 1 = 9		
[bookmark: _GoBack]8 x 5 = 40					6 x 9 = 54	
10 x 9 = 90				18 = 9 x 2

JOUR 2
1. Notre salle de classe mesure environ 10 m de long. Il y a 200 millions d’années, le plus grand dinosaure (Brachiosaure), était long comme 6 salles de classes. Combien mesurait-il de son museau au bout de sa queue ?
6 x 10 = 60		Il mesurait 60 mètres (60 m)

2. Toute la classe de CE2 va visiter la chocolaterie. A la fin de la visite, 5 élèves achètent un sachet de chocolat à 2 euros et 9 élèves un sachet à 5 euros. Combien d’argent reçoit la chocolaterie grâce à cette visite ?

(5 x 2) + (9 x 5) = 10 + 45 = 55		Elle reçoit 55 euros (55 €)

3. Dormir est aussi essentiel que respirer. La girafe ne dort que 2 heures par jour.          Pour l’éléphant, c’est le double. C’est-à-dire ?	2 x 2 = 4 heures		                  Pour le mouton, c’est le triple. C’est-à-dire ?	3 x 2 = 6 heures
Et c’est le quadruple pour l’homme. C’est-à-dire ? 	4 x 2 = 8 heures

4. Pour t’aider : 6 x 9 = 54 
Calcule vite : 6 x 18 = ? 	18 est le double de 9 donc 6 x 18 est le double de 6 x 9						6 x 9 = 54 et le double de 54 = 108 donc 6 x 18 = 108

5. Comment faire 81 avec 9, 6 et 3 ?	9 x (6 + 3) = 81   ou (6 + 3) x 9 = 81
